

春节出国游 长线升级新玩法

距离春节还有一个多月的时间，不少人会在春节期间选择长线出国游。目前，一些旅行社及旅游电商推出的长线出国游线路为小众目的地，在看极光、滑雪、泡温泉及感受当地文化等方面的体验都有升级。

看极光是不少游客的新选择



青森的雪景十分美丽

新去处：俄罗斯摩尔曼斯克
新玩法：看极光、体验桑拿

一直以来，去俄罗斯西伯利亚的贝加尔湖旅游是很多人的选择，尤其是当地的蓝冰奇观，吸引了众多游客的目光。而最近，俄罗斯的摩尔曼斯克成为新一代网红旅游目的地。摩尔曼斯克的冬天十分与众不同，奇特之处就在于它所拥有的“四个极端”：极夜或极昼、极光、极地空气和极贵的鱼子酱。

位于北极光区的摩尔曼斯克是俄罗斯境内数一数二的极光观赏地，这个北极圈内最大的城市被称为“极地首都”，它位于俄罗斯西北部科拉半岛，北纬68度58分，东经33度03分，是名副其实的“冷酷仙境”。如今，当地极光游项目配套越来越成熟，并且陆续推出冬季限定的网红冰屋，受到越来越多旅游达人的关注。

而在摩尔曼斯克的极夜里，坐上城里的有轨电车，到达城市的制高点欣赏最美星空，等待极光，将是一种令人终生难忘的美妙体验。

莫斯科、圣彼得堡及俄罗斯西北部各大城市均有开往摩尔曼斯克的火车，但时间较长，不适合假期短的旅行者。坐飞机还是比较合适的，莫斯科到摩尔曼斯克单程飞行时间为两个半小时，圣彼得堡到摩尔曼斯克单程飞行时间需近两个小时。

在摩尔曼斯克看极光有两种方案，一种是住到附近光污染较弱的极光基地去，另一种是参加极光旅行团。在摩尔曼斯克的极光基地，几乎可以在房间门口就能看到极光。摩尔曼斯克极光基地的住宿均价是每人每晚四五百元，许多基地包一日三餐，而在北欧，住宿价格几乎要翻倍，并且吃饭的价格不菲。

极光基地的日间活动也很多，如驯鹿拉雪橇、狗拉雪橇、雪地摩托、冰上垂钓等，各项活动花费大约在300至600元。

冬季到俄罗斯，还可以体验传统俄式桑拿和冰雪项目。比如，可以选择在冰湖最佳位置开凿冰洞，垂钓美味河鲜，还能在农庄烹煮“战利品”，品尝美味。



摩尔曼斯克

新去处：奥地利维也纳及萨尔茨堡
新玩法：参加舞会、听音乐会



在奥地利经常能看到音乐家的雕像
GAB IHM DAS LEBEN
IM JAHR 1752 DEN JAHRE
EUROPA

维也纳不仅是世界音乐之都，一直以来也是世界舞会之都，每年举办舞会多达450场以上。维也纳舞会季于每年1月和2月达到高潮，具体举办场馆包括霍夫堡皇宫、各音乐厅及国家歌剧院等。任何人都能买到舞会票，但参加者要穿上燕尾服或舞会礼服，而且要会跳舞。

在2020年贝多芬音乐年间，维也纳交响乐团重新录制了2020年贝多芬的所有交响曲，并在维也纳音乐厅举行了一系列活动。2020年2月，维也纳国家歌剧院合奏团将在一个周末举行的四场音乐会上，演奏贝多芬的所有作品。

全球著名旅游指南出版商《孤独星球》发布了2020年度世界最佳旅行目的地名单，其中十大推荐旅行城市榜单之首便是奥地利萨尔茨堡。

萨尔茨堡是众多艺术大师（如莫扎特、卡拉扬）的故乡，以及电影《音乐之声》的拍摄地，城市的空气中都弥漫着艺术的气息。每年4500多场文化活动是萨尔茨堡跳动的音乐脉搏，而浪漫的宫殿音乐会或城堡音乐会则为游客留下独一无二的美好回忆。每年1月底的一周是萨尔茨堡的莫扎特周，届时会吸引一批国际知名指挥家、独奏家和管弦乐队前来，用以纪念1月27日出生的莫扎特。2020年是萨尔茨堡艺术节百年诞辰，整个夏季将会上演精彩的艺术创作和隆重的庆祝活动。

新去处：日本青森
新玩法：滑雪、泡温泉

冬游日本，最经典的玩法是东京联游北海道。其实，从北海道函馆乘坐世界最长的青函海底列车即可抵达青森。

青森的玩法有很多，像八甲田山就是不可错过的目的地之一。八甲田山地处那须火山带，其秀美的山麓伸展至四面八方形成了众多溪流，乘坐缆车可将树冰奇观尽收眼底。而田泽湖是位于奥羽山脉中的圆形破火口湖，是日本最深的湖泊。喜欢滑雪的游客到八甲田滑雪场，就会被它的雪景所震撼。滑雪场身处“豪雪地带”，其粉雪的雪质让人流连忘返。滑雪时，你会感觉到脚下的雪像丝绸一样柔软顺滑，整个人随着雪地的起伏而上下浮动，如同飞翔一样的感觉。

当地出名的景色还有从十和田湖流出的奥入濑川，从入口的“子之口”到“烧山”的部分就是奥入濑溪流，长约14公里。其水流极富变化，沿岸遍布扁柏、山毛榉、枫树等树木。沿溪流漫步，可一路欣赏身边的自然美景。

青森除了风景秀丽，物产也很丰富。这里的苹果产量位居日本第一，还是富士苹果的发源地。这里不仅有好吃的苹果，还有苹果干、苹果派、苹果汁、苹果酒等各种以苹果为原材料的美食，还有苹果温泉、苹果面膜、苹果身体乳等。南田苹果温泉酒店有自己的苹果园，全年随时可以泡苹果温泉，一颗颗红苹果漂浮在热气腾腾的泉水之上，散发着淡淡的香气。

当地的特色美食是nokke don，一种有着各式各样鱼肉的盖饭，如金枪鱼、章鱼等。在青森吃鱼最好的季节就是冬季，尤其是鳕鱼。

（据《广州日报》）



冬天到青森滑雪